

Rókapusztá 2024 -

Város és közösség az erdő mélyén!

Az egész világ egyfolytában változik, mindig minden megújul, ami egyfajta szimbóluma a haladásnak. Haladni szükséges, mert ettől érezzük magunkat alkotónak, megyünk előre, felfele, jobban, erőteljesebben, ügyesebben. Aki bármilyen eszközt vezetett már valaha, vagy akár csak görkorszolyázott már, tapasztalhatta, hogy az egyre nagyobb sebesség bizony egyre fokozottabb kockázatot is jelent. Az nem baj, ha a repülő végül elszáll, de az autó mondjuk jobb, ha az úton marad, a görkorszolyáról meg ne is beszéljünk, mert az hamar fáj. Amikor a repülő elrepül, pilótája pontos szabályok alapján nagyon is tudja, mit csinál, mihez kell alkalmazkodnia, mit kell figyelnie, számításba vennie. Aki autópályán halad vagy gördeszkával száguld, ugyanígy összpontosít a vonatkozási pontokra.

Érdekes, hogy van egy nomád táborunk, amit 22 éve ugyanott építünk fel, majdnem ugyanolyan elrendezésben, hasonló programokkal. Mi lehet a nyitja, hogy eszünk ágában sincs már helyszínt keresni, variálni a sátrak rendjén vagy a tábori szokásainkon? Ebben a változó világban bizony komoly értéke van a stabil, jól bevált dolgoknak: itt megtaláljuk életünk vonatkozási pontjait, amire figyelniünk kell. Közösség, a másik ember, az egymásért vállalt szolgálat, a magam körül kialakított rend, az alkalmazkodás képessége a természethez. Sorolhatnánk, hogy mire is nevel bennünket a Rókapusztá-tábor, milyen értékeket adott annak a többszáz gyerekeknek, fiatalnak, aki valaha vagy most a tábor lakója.

Gyere velünk Te is Rókapusztára **2024. június 30-tól július 6-ig!** Jó lesz, jó közösség, jó programok, vagány természet, tábortűz, strand, sport, játék, ha akarod még éjjeli őrég is! Az menő.

Rókapusztá Huszárokölőpusztá és Bakonykoppány mellett található. Már rátettük a Google-térképre.

A tábort elsősorban katolikus fiataloknak szervezzük, de nyitottak vagyunk mindenkire, aki nyitott az értékeinkre. Alsó korhatár: az általános iskola 1. osztályát végzettnek kell lenni.

Alvás a tábor által biztosított sátrakban, napi 3-4 étkezés, zuhanyzós fürdőszátrak, biztonságos nomád körülmények.

A tábor főbb támogatói, Magyarország Kormánya, a nemesvámosi Római Katolikus Plébánia, Nemesvámos Község Önkormányzata és Tótvázsony Község Önkormányzata. A támogatások okán a tábor alapköltsége 23.000 Ft, melyből több kedvezmény (akár együttesen is) levonható az alábbiak szerint:

- Öregróka kedvezmény: -500 Ft azoknak, akik már legalább két táborban voltak
- Ministráns kedvezmény: -10.000 Ft azoknak, akik rendszeresen ministrálnak, felolvasnak a szentmiséken
- Családi kedvezmény: -2.000 Ft fejenként, ha a családból többen jönnek
- Nagycsaládos kedvezmény: -2.000 Ft azoknak, akik nagycsaládból jönnek, ahol legalább 3 óvodába vagy bármilyen iskolába járó gyermeket nevelnek
- Tótvázsonyi sulis kedvezmény: -3.000 Ft azoknak, akik a tótvázsonyi iskolába járnak.



A tábor költségeit személyesen kérjük átadni a plébánián vagy a szentmisék alkalmával, lehetőleg borítékban, de legalább egy papírral, melyre rá van írva a táborozó neve és az átadott összeg!

A táborba kizárólag elektronikus úton lehet jelentkezni. Ha ezt a levelet elektronikusán olvassa, csak [kattintson ide!](#) Ha ezt a levelet papíron olvassa, akkor olvassa be a QR kódot és megnyílik a jelentkezési felület. Ha nincs QR-kód olvasója, lépjen be a www.vamosplebania.hu oldalra, ahol a címlapon megtalálja a jelentkezési lehetőséget. Ha a rokapuszt.hu oldalra lép be, ott is talál jelentkezési felületet, de ott még sok más hasznos dolgot is megtudhat a táborról.

Jelentkezési és befizetési határidő: 2024. június 21.